
Umfrage: Wie steht es um die Gesundheitskompetenz Ihrer Patienten?
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66%

20%

15%

Patienten sind über Nutzen und Risiken von Impfungen informiert.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Wie steht es um die Gesundheitskompetenz Ihrer Patienten?

Info Praxisteam 2/2016
n = 61

20%

65%

15%

Patienten interessieren sich für andere gesundheitsfördernde Maßnahmen.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Wie steht es um die Gesundheitskompetenz Ihrer Patienten?
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38%

52%

10%

Patienten interessieren sich für die Hintergründe 
ihrer eigenen Gesundheitsprobleme.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie steht es um die Gesundheitskompetenz Ihrer Patienten?
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33%

57%

10%

Patienten verstehen die ihnen zur Verfügung gestellten Materialien.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie steht es um die Gesundheitskompetenz Ihrer Patienten?

Info Praxisteam 2/2016
n = 61

27%

43%

3%

27%

Wir empfehlen aktiv Gesundheitsnavigatoren 
und Entscheidungshilfen wie die der AOK.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie steht es um die Gesundheitskompetenz Ihrer Patienten?
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72%

27%

2%

Ich bemühe mich selbst um eine hohe 
Gesundheitskompetenz, auch in anderen Fachgebieten.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein
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